
 

 

 

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА 
 

ПРОТОКОЛ 

засідання постійної комісії обласної ради з 

питань охорони здоров’я та соціального захисту населення 

 

11 вересня 2024 року                              м. Кременчук                                       № 21 

 

Головуючий: Кудацький Олександр Миколайович – голова постійної комісії. 

 

Присутні: Величко Ольга Володимирівна – секретар постійної комісії, 

Виноград Михайло Васильович (в режимі відеоконференції), Гранчак Наталія 

Степанівна, Середа Максим Володимирович, Фещенко Олег Володимирович – 

члени постійної комісії. 

 

Відсутні: Корнієнко Людмила Василівна – заступник голови постійної комісії, 

Ждан Вячеслав Миколайович – член постійної комісії. 

 

Склад постійної комісії – 8 осіб. Присутні – 6 осіб.  
 

Запрошені та присутні: 

 

Бєлоножко 

Олег Вячеславович 

 

заступник голови Полтавської обласної 

ради 

 

Коморна 

Леся Федорівна 

 

начальник Управління майном обласної 

ради 

Лях 

Наталя Петрівна 

 

виконувач обов’язків головного лікаря 

Комунального підприємства  

«Кременчуцький обласний 

спеціалізований будинок дитини 

Полтавської обласної ради» 

 

Левакіна 

Оксана Віталіївна 

 

заступник керуючого справами –  

начальник відділу організаційного 

забезпечення діяльності ради виконавчого 

апарату обласної ради  

 

Курилко 

Юрій Васильович 

заступник директора Департаменту 

охорони здоров'я Полтавської обласної 

військової адміністрації 
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представники засобів масової інформації. 

 

Кудацький О.М., голова постійної комісії, повідомив, що згідно зі змінами 

до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», які набрали 

чинності 14.08.2024, ведеться відеозапис засідання постійної комісії. 

Ознайомив присутніх з порядком денним засідання постійної комісії. 
 

Порядок денний: 

1. Про вивчення діяльності КП «Кременчуцький обласний спеціалізований 

будинок дитини Полтавської обласної ради». 

2. Різне. 

 

Кудацький О.М., голова постійної комісії, поставив на голосування 

запропонований порядок денний за основу та в цілому. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 5, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 1. 

 

Величко О.В. за Корнієнко Л.В. відсутня 

Виноград М.В. не голосував Кудацький О.М. за 

Гранчак Н.С. за Середа М.В. за 

Ждан В.М. відсутній Фещенко О.В. за 

 

ВИРІШИЛИ: прийняти порядок денний за основу та в цілому. 

 

Марталішвілі  

Леся Анатоліївна 

заступник Полтавського міського голови з 

питань діяльності виконавчих органів 

  

Метельська 

Лариса Євгенівна 

 

начальник відділу юридичного 

забезпечення виконавчого апарату 

обласної ради 

 

Синявська 

Тамара Григорівна 

 

заступник керівника апарату – керуючий 

справами виконавчого апарату обласної 

ради 

 

Синягівський  

Сергій Олександрович  

 

голова Київської районної в м. Полтаві 

ради 

 

Фоменко 

Ірина Олександрівна 

 

начальник служби у справах дітей 

Полтавської обласної військової 

адміністрації 

 

Усанова  

Ольга Петрівна 

депутат Полтавської обласної ради, 

заступник Кременчуцького міського 

голови 
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Кудацький О.М., голова постійної комісії, запропонував затвердити 

регламент роботи засідання постійної комісії: 

- для інформації з питань порядку денного – до 10 хв.,  

- для співдоповіді – до 5 хв., 

- виступаючим – до 3 хв., 

- загальний час для обговорення питань – до 15 хв., 

- в обговоренні питань порядку денного в першу чергу слово надається 

членам постійної комісії. 
 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 6, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0. 

 

Величко О.В. за Корнієнко Л.В. відсутня 

Виноград М.В. за Кудацький О.М. за 

Гранчак Н.С. за Середа М.В. за 

Ждан В.М. відсутній Фещенко О.В. за 

 

ВИРІШИЛИ: затвердити регламент роботи засідання постійної комісії. 

 

Кудацький О.М., голова постійної комісії, наголосив на необхідності 

враховувати вимоги воєнного стану, дотримуватися заходів безпеки та 

попередження витоку інформації під час проведення засідання постійної 

комісії. 

Нагадав, що відповідно до частини першої статті 591 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», у разі наявності у присутніх на засіданні 

постійної комісії депутатів обласної ради конфлікту інтересів при розгляді 

питань порядку денного, вони мають врегулювати його шляхом своєчасного 

самостійного публічного оголошення про це під час засідання.  

 

Розгляд питань порядку денного. 

 

1. СЛУХАЛИ: Про вивчення діяльності КП «Кременчуцький обласний 

спеціалізований будинок дитини Полтавської обласної ради». 

Кудацький О.М., голова постійної комісії, повідомив, що на попередньому 

засіданні постійної комісії були прийняті рекомендації щодо проведення 

виїзного засідання постійної комісії з питань охорони здоров’я та соціального 

захисту населення в КП «Кременчуцький обласний спеціалізований будинок 

дитини Полтавської обласної ради» з метою вивчення його діяльності. 

Зазначив, що проектна потужність будівлі закладу розрахована на 200 дітей. На 

сьогодні в закладі перебуває 43 дитини, штат працівників укомплектований, 

заборгованостей по виплатах немає. 

 

Курилко Ю.В., заступник директора Департаменту охорони здоров’я 

Полтавської обласної військової адміністрації, зазначив, що функціонал  

КП «Кременчуцький обласний спеціалізований будинок дитини Полтавської 

обласної ради» має більш соціальний характер, але якщо будуть прийняті 
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відповідні рішення, то Департамент охорони здоров’я і надалі буде виконувати 

покладені на нього функції та завдання. Також подякував керівнику закладу і 

всьому колективу за ту роботу, яку вони виконують.  

 

Фоменко І.О., начальник служби у справах дітей Полтавської обласної 

військової адміністрації, наголосила на необхідності надання первинних 

послуг, спрямованих на підтримку матерів, які опинилися в скрутному 

становищі, щоб діти залишалися в рідній родині. 

 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Лях Н.П., виконувач обов’язків головного лікаря КП «Кременчуцький 

обласний спеціалізований будинок дитини Полтавської обласної ради», 

пояснила, що для маленьких дітей, які потрапляють з пологових будинків, для 

дітей з інвалідністю необхідним є постійне медичне спостереження, медичний 

персонал, який повинен за ними доглядати. Якщо заклад матиме статус 

соціального, то кількість медичного та педагогічного персоналу потрібно буде 

скоротити. Також проінформувала щодо загального бюджету закладу на рік з 

урахуванням благодійної допомоги. 

  

Середа М.В., член постійної комісії, щодо недоцільності зміни статусу 

закладу та необхідності передбачення в обласному бюджеті додаткових коштів 

для утримання будинку дитини. 

  

Величко О.В., секретар постійної комісії, щодо необхідності врахування 

ситуації в країні та збереження можливості приймати дітей із сусідніх областей 

в разі їх евакуації. 

 

Усанова О.П., депутат обласної ради, заступник Кременчуцького міського 

голови, щодо необхідності збереження закладу, який обслуговує всю область та 

утримання його за кошти обласного бюджету. 

 

Гранчак Н.С., член постійної комісії, подякувала керівнику та колективу 

закладу за їх роботу. 

 

Бєлоножко О.В., заступник голови Полтавської обласної ради, 

запропонував представити до нагородження Почесною Грамотою Полтавської 

обласної ради Лях Наталю Петрівну, виконувача обов’язків головного лікаря 

КП «Кременчуцький обласний спеціалізований будинок дитини Полтавської 

обласної ради» за її сумлінну багаторічну працю. 

 

Синягівський С.О., голова Київської районної в м. Полтаві ради, подякував 

депутатам обласної ради за участь у виїзному засіданні постійної комісії та 

увагу, приділену розгляду питання функціонування КП «Кременчуцький 

обласний спеціалізований будинок дитини Полтавської обласної ради». 

Наголосив на необхідності збереження цього закладу. 
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Кудацький О.М., голова постійної комісії, стосовно необхідності 

збереження КП «Кременчуцький обласний спеціалізований будинок дитини 

Полтавської обласної ради» та його фінансування. 

Ознайомив членів постійної комісії з проєктом рекомендацій та 

запропонував визначитись і проголосувати. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 5, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 1. 

 

Величко О.В. за Корнієнко Л.В. відсутня 

Виноград М.В. не голосував Кудацький О.М. за 

Гранчак Н.С. за Середа М.В. за 

Ждан В.М. відсутній Фещенко О.В. за 

 

ВИРІШИЛИ: 

1. Інформацію голови постійної комісії обласної ради з питань охорони 

здоров’я та соціального захисту населення Кудацького О.М., начальника 

служби у справах дітей Полтавської обласної військової адміністрації  

Фоменко І.О., заступника директора Департаменту охорони здоров’я 

Полтавської обласної військової адміністрації Курилка Ю.В. взяти до відома. 

2. Рекомендувати Полтавській обласній військовій адміністрації при 

формуванні показників обласного бюджету на 2025 рік передбачити видатки на 

утримання КП «Кременчуцький обласний спеціалізований будинок дитини 

Полтавської обласної ради» у повному обсязі. 

 

 

2. Різне. 

У «Різному» виступів не було. 

 

 

 

Голова постійної комісії     Олександр КУДАЦЬКИЙ 

 

 

 

Секретар постійної комісії     Ольга ВЕЛИЧКО 


